
PROTOKÓŁ NR XIX / 2013

z XIX Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 19 lipca 2013 roku

Sesja odbył się 19 lipca 2013 roku

w siedzibie Starostwa Powiatowego

i trwała od godz. 13.00 do godziny 13.30

Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2013 rok.

5. Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwalę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy 

Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2013-2024.

6. Zamkniecie obrad.

Ad. 1.

Otwarcie obrad

Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył  obrady XIX sesji  Rady 

Powiatu oraz przywitał zebranych radnych i zaproszonych gości. 

Ad. 2.

Stwierdzenie quorum

Pan  Zbigniew  Orzechowski  Przewodniczący  Rady  Powiatu,  na  podstawie  listy  obecności, 

stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. Na sesji obecnych było 15 

z  17  radnych,  nieobecny  był  radny  Marcin  Pilarski  oraz  radny  pan  Grzegorz  Zalewski  /listy 

obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu/.

Ad. 3.

Przyjęcie porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu. 

Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał  czy radni mają uwagi do 

proponowanego porządku obrad przekazanego wraz z materiałami na sesję (porządek obrad stanowi 

załącznik nr 3 do protokołu/. 

Nikt nie wniósł uwag do proponowanego porządku obrad.
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Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie porządek 

obrad.

Rada  Powiatu  wynikiem  głosowania  15  głosów  za,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i 

wstrzymujących przyjęła proponowany porządek obrad.

Ad.4.

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2013 rok

Pan Zbigniew Orzechowski  Przewodniczący  Rady Powiatu poprosił  Starostę  Chełmińskiego 

Wojciecha Bińczyka o omówienie projektu uchwały.

Pan Wojciech Bińczyk Starosta Chełmiński przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 

do w/w projektu uchwały Rady Powiatu ( projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu).

Pan Marek Jabłoński Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy przedstawił 

pozytywna  opinię  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku  Pracy  do  projektu  uchwały  mieniającej 

uchwałę w sprawie budżetu na 2013 rok (opinia stanowi załącznik nr 5 do protokołu).

Pan  Zdzisław  Piechota  Przewodniczący  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg 

Publicznych przedstawił  pozytywną  opinię  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg 

Publicznych do projektu uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie budżetu na 2013 rok (opinia 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu).

W związku z brakiem dyskutantów w/w kwestii Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady 

Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały zawarty na druku nr 1.

Wynikiem  głosowania  15  głosów  za,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i  wstrzymujących  Rada 

Powiatu  Chełmińskiego  przyjęła  uchwałę  Nr  XIX/201/2013  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie 

budżetu na 2013 rok ( uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu).

Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że w/w uchwała została 

podjęta jednogłośnie

Ad. 5.

Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy 

Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2013-2024

Pan  Zbigniew  Orzechowski  Przewodniczący  Rady  Powiatu poprosił  o  omówienie  projektu 

uchwały Pana Wojciecha Bińczyka Starostę Chełmińskiego 

Pan Wojciech Bińczyk Starosta Chełmiński omówił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem dot. 

Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Chełmińskiego  na  lata  2013-2024  (przedstawiony  na  druku  nr  2)  –  projekt  uchwały  stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 
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Pan Marek Jabłoński Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy przedstawił 

pozytywną  opinię  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku  Pracy  do  projektu  uchwały  zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 

2013-2024 (wg załącznika nr 9 do protokołu).

Dyskutantów w temacie nie było.

Pan  Zbigniew  Orzechowski  Przewodniczący  Rady  Powiatu poddał  pod  głosowanie  wyżej 

wymieniony projekt uchwały.

Wynikiem  głosowania  15  głosów  za,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i  wstrzymujących  Rada 

Powiatu  Chełmińskiego  przyjęła  Uchwałę  Nr  XIX/202/2013  zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2013-2024 (uchwała 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu).

Pan Zbigniew Orzechowski Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że w/w uchwala została 

podjęta jednogłośnie.

Ad. 6.

Zamkniecie obrad.

Pan  Zbigniew  Orzechowski  Przewodniczący  Rady  Powiatu w  związku  z  wyczerpaniem 

porządku obrad dokonał zamknięcia XIX sesji Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała:

Marzanna Cirkowska

Przewodniczył:

Zbigniew Orzechowski
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